

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Машинобудування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування
галузі знань 13 Механічна інженерія

Освітньо-професійна програма Машинобудування, що реалізується в Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю (наказ МОН України від 16.06.2020 р., № 806).

Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма націлена забезпечити запити суспільства на необхідність покращення процесів проектування, створення, експлуатації, зберігання та ремонту об'єктів машинобудування.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Визначено мету, завдання, зміст, компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. В освітньо-професійній програмі визначені компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Дисципліни навчального плану, що наведені в освітньо-професійній програмі відображають актуальні для галузі теми і відповідають завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування. Із програми також видно, що у наявності в університеті є всі необхідні умови, для оволодіння студентами достатнім рівнем знань, умінь та навичок для успішної організаційної та практичної діяльності, розв'язання технічних задач.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

З розробленої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Запропонована освітньо-професійна програма Машинобудування дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відбиває сучасні вимоги до випускників першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна інженерія та може бути рекомендованою для практичного використання.

Директор ТОВ «МТК», к.т.н.



I.C. Селівончик

06.11.2020